

国内十大比特币交易软件，比特币交易所排名前列：欧亿okx、Tokenlon、MAX、Xstar、Curve、ABCC、ZBTCEX、ACDEX、Bgogo、鲍比比较知名，相对安全。成立至今，没有发生过盗币事件，都是正规可靠的平台。

1. 比特币交易所排名靠前

1. 欧亿OKX

欧亿交易所服务是专业的比特币交易平台。还支持莱特币、以太币等数字货币，提供及时丰富的行业资讯，支持多币种在线交易，专业分析师在线提供精准指导，帮助用户把握投资机会。为全球用户提供比特币(BTC)、以太坊(ETH)、USDT、柴犬(SHIB)、瑞博XRP等各种数字资产的货币及衍生品交易服务。

2. Tokenlon

tokenlon是一个基于0x协议的去中心化交易服务平台。它采用所见即所得的交易模式，根据做市商实时报价每秒更新一次价格，用户点击imToken钱包兑换锁定价格，显示的价格为最终成交价格。。相比其他去中心化的交易服务平台，Tokenlon采用0x链下生成订单，链上撮合结算的模式，用户在交易结算时只需支付手续费，降低了市场参与成本。

3. 最大

MAX总部位于台湾省，提供法币和货币交易，同时也与银行合作提供法币资金信托。是真正属于社区的安全便捷的国际站！麦克斯努力打造“一个真正属于社区的交流”支持社区的创造者、接受者和持有者。交易所最初将保留20%的手续费，并以最高80%的费用支持MAXToken及其社区。代币的发放会根据目前的市场情况进行调整。

4. 新斯塔克[XY002][XY001]新斯塔克是一个全球性的区块链分布式存储数字资产交易服务平台。致力于区块链领域整个生态系统的多元化投资组合平台，在全球范围内为投资者提供专业的信息服务，开发区块链技术的实际应用，提供多元化的加密货币管理服务。

5. 曲线

Curve是基于以太坊的去中心化的稳定货币交易池，其特点是高效低滑的稳定货币

交易体验和做市商低风险的手续费收入。在后台流动性池中持有的代币也将提供给复合协议或iearn.finance，在那里将为流动性提供者产生更多收入。ABCC

ABCC为全球用户提供区块链数字资产交易服务。平台币AT是业内首个长期通缩稳定的交易型挖矿平台币。该平台支持BTC、ETH、LTC、USDT等数十种主流加密货币。，100多双“货币”交易服务，并提供法定货币充值入口。

7. ZBTCEX

ZBTCEX始于2017年。通过与中国大陆、香港和东南亚国家数字资产机构的密切联系和合作，，为优秀的数字资产提供展示、交易和流通渠道；为数字资产交易商提供信息沟通、文化交流、项目推广的服务平台；为数字资产交易者提供投资咨询、数字资产推广、智库、数字资产交易等多种专业服务。

8. ACDEX

ACDEX(阿格斯国际站)是一个分散利润分享数字资产的国际站，为客户提供多币种、多语言货币交易、基金投资等产品和服务。国际站成为去中心化、股权共享、高效、开放、透明的数字资产国际站。用户可以在ACDEX上进行资产交易，而无需担心平台的机制、数据安全和隐私保护等问题。同时可以进一步参与基金投资和平台分红。

9. Bgogo

Bgogo国际站是一个超节点自主数字资产国际站，旨在全球范围内评选出最优秀的区块链项目。，致力于为用户提供最安全、最高效的交易体验。Bgogo拥有业内领先的技术实力，支持百万人同时在线交易，银行级的安全防护体系可以严格保护用户的安全；资产。。创始团队来自脸书、Twitter、微软、IBM、阿里巴巴等知名互联网公司，核心成员多次获得ACM计算机大赛世界冠军。

10. 硬币宝

鲍比是一个集成了电子商务平台的欧洲数字资产国际站，创建了一个生态系统，允许用户不仅可以交易，还可以消费他们的加密资产。在国际支付和结算中利用加密货币(快速、无边界、无中间人)碧波市场的目标是让全世界的商家和网购者能够通过更少的中介在国际上买卖商品。

二、比特币的未来

比特币开辟了一个全新的行业，以互联网为载体，被赋予了强大的生命力。也是自古以来唯一可以完全脱离政府监管、去中心化的产物。说得更深入一点，也是人#039；对现实社会中资本主义控制的厌恶。为了摆脱货币滥用和通货膨胀，国家放水稀释民众#039；的财富。

比特币开辟了区块链的荒原，把区块链介绍给了全世界，让全世界的人看到了共识的力量，但比特币的缺点也暴露在资本面前。矿工的终极不再是安全，而是资本的游戏。资本的力量让比特币回归私有化，打着完美的口号大肆私有化。大户、机构、庄家、资本的力量让比特币偏离了原本的方向，从底盘吸引资金，高价卖出。比特币已经被资本操纵，成为金融界最恐怖的绞肉机之一。

但是比特币的市值这么大，不会一夜之间就下降。比特币会逐渐被改造成纪念币，因为比特币的总量很小，可能会随着拆分慢慢流出，导致分叉币多交易少，流动性丧失，可能无价无市。

其实每个国家，甚至每个人，对比特币的崛起都有不同的看法，也有人认同比特币是抗通胀的。也有人认为比特币是泡沫。事实上，比特币最大的意义在于其独特的加密性和唯一性。由于比特币不受任何国家控制，推动了各国对数字货币的研究。没有人知道比特币未来的发展方向是什么。但作为投资者，投资前一定要评估好自己的实力和抗风险能力，量力而行。